



关注

中方向世卫捐款2000万美元 作为新冠肺炎防控等用途

中国政府近日宣布向世卫组织捐款2000万美元。外交部发言人耿爽9日就此表示,中方捐款将用于新冠肺炎防控、发展中国家公共卫生体系建设等指定用途。 新华

蓬佩奥甩锅给中国 外交部:卑劣!谴责!

3月9日,外交部发言人耿爽主持例行记者会。有记者提问,美国国务卿蓬佩奥3月6日在接受媒体采访时将新型冠状病毒称为“武汉冠状病毒”。中方对此有何评论? 耿爽表示,个别美国政客不尊重科学,不尊重世卫组织的决定,迫不及待借新冠病毒对中国和武汉污名化,我们谴责这种卑劣做法。 澎湃

武汉最大的方舱医院 正式休舱

运行一个多月后,武汉首批三家方舱医院之一的“江汉方舱医院”正式休舱。 据介绍,江汉方舱医院2月5日晚开始投用,3月9日下午,最后一批患者将康复出舱或分流至定点医院。最高峰时,武汉有16家方舱医院运行,江汉方舱医院休舱后,武汉市尚在投用的方舱医院,只剩武昌方舱医院、江夏方舱医院。 澎湃

防控不力 天津再有厅官被免职

天津市审计局副局长跻身天津市红桥区区委常委并兼任副区长刚满一年后,厅官管兴桥被问责。 据《天津日报》3月9日消息,天津市红桥区委常委、副区长管兴桥同志在新冠肺炎疫情防控工作、统筹推进疫情防控和经济社会发展工作中工作不力,没有较好履行岗位职责。依据《中国共产党问责条例》,经中共天津市委研究决定,对管兴桥同志进行问责,免去其红桥区委常委、委员,区人大常委会已免去其副区长职务。 新华

法治

谎称女友确诊新冠肺炎 男子获刑7个月

一名男子为了拖延时间挽留女友,编造女友是确诊新冠肺炎患者的虚假信息,浪费社会与警务资源。广州市海珠区人民法院9日就刘某某为挽留女友谎称女友确诊新冠肺炎一案,借助社交平台小程序,进行远程视频公开审理并当庭宣判。被告人刘某某犯编造虚假恐怖信息罪获有期徒刑7个月。 中新

连云港警方侦破 沉积26年命案

江苏省公安厅8日向媒体通报,在命案积案攻坚中,江苏省连云港市公安局新近侦破26年前的一桩命案积案,犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施。 1994年9月4日深夜,一男子窜至连云港市东海县牛山镇英瞳村,翻墙进入受害人薄某(女,殁年25岁)家中实施盗窃被发现,将薄某捅伤后逃离现场,致受害人死亡。 新华

多地海关联合行动 查获走私穿山甲鳞片820公斤

海关总署9日通报,当天凌晨,海关总署统一指挥南宁、合肥海关缉私局联合广西公安机关,开展打击野生动植物及其制品走私“护卫2020”专项行动,成功打掉一个穿山甲鳞片走私犯罪团伙,一举抓获犯罪嫌疑人9名,现场查获走私穿山甲鳞片820公斤。 新华

广东拟对食用野生动物者 最高罚款1万元

广东省人大常委会办公厅9日公布《广东省野生动物保护管理条例(修订草案征求意见稿)》,向社会各界公开征求意见。该意见稿提出,对食用野生动物者处二千元以上一万元以下的罚款。 意见稿规定,禁止食用国家重点保护野生动物和其他陆生野生动物,包括人工繁育、人工饲养的陆生野生动物。 中新

科技

咽拭子采样机器人取得进展 一次成功率大于95%

钟南山院士团队联合研发咽拭子采样机器人系统于近日在广医一院正式开始受试者的检测。至今已开展首期20例受试者的临床试验,采集样本80份。 细胞学检测结果显示机器人咽拭子采样可以达到较高的质量,一次成功率大于95%,能够利用低于医务人员平均操作力量实现有效的采样且采样力度均匀,受试者咽部均无红肿、出血等不良反应。 中新

中国成功发射 第54颗北斗卫星

记者从中国卫星导航系统管理办公室获悉,北京时间3月9日19时55分,中国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭,成功发射北斗系统第54颗导航卫星。卫星顺利进入预定轨道,后续将进行变轨、在轨测试、试验评估,适时入网提供服务。 中新

万象

员工在网上抱怨拖欠工资 被记大过罚1.5万

“我只是发了个微博,就被公司罚了1.5万元。”3月9日,广西南宁的潘女士告诉记者。 潘女士是汇桔网南宁分公司的一名员工。今年2月初,她在个人微博上称被拖欠工资,结果被公司认为发表恶意不实言论,造成重大不良影响,并给予行政记大过处分,以及赔偿公司经济损失1.5万元。潘女士目前已委托律师,准备申请仲裁。 红星新闻

北京怀柔突降冰雹 一角硬币大持续20分钟

3月9日16时20分,北京怀柔城区突降冰雹,砸在地上发出噼里啪啦的响声。而此时天空中依然是蓝天白云,阳光照耀。 冰雹最大如一角硬币大小,小的如米粒,分量很足,整个过程持续约20分钟。 北京日报

提醒

央视延迟播出 “3·15晚会”

中国中央广播电视总台“央视财经”9日表示,经批准,为了全力做好防控新冠肺炎工作,2020年中央广播电视总台“3·15晚会”延迟播出,具体播出时间将提前预告。 中新

中国疾控中心专家: 如厕后盖上马桶再冲水

国务院联防联控机制3月9日召开新闻发布会,中国疾控中心研究员冯录召介绍,近日报道的有部分患者的粪便、尿里面可以分离到新冠病毒,这提示我们应注意患者粪便或者尿对环境的污染,以及特定情况下可能造成的气溶胶或间接接触传播。 他建议,如厕后冲水时,盖上马桶盖再冲水,加强卫生间开窗、通风、清洁。 中新

空调系统可能传播 新冠病毒

据英国《每日电讯报》网站3月7日报道,在科学家从一所医院的飘浮尘埃中发现新冠病毒的痕迹,新研究显示,这种病毒可能通过空调系统甚至通风管道在建筑内部传播。 报道称,对三名新冠肺炎患者所居住房间的拭子分析结果显示,这种疾病的传染性或许比人们之前认为的更强。 新华

现赴泰旅游7天 需要支付21天酒店费

泰国副总理兼卫生部长阿努廷近日宣布,来自多个新冠肺炎疫情高发国家和地区的人士,入境泰国时须出示健康证明和酒店预订,同时必须在酒店隔离14天,其间离开酒店须经防疫监控人员许可。 他还补充解释道,如果现在来泰国旅游7天,需要支付21天的酒店费。 阿努廷说,这样规定是依法办事,也是为了让各方对泰国的防疫局势有信心。 央视

环球

为防疫疫情扩散 伊朗已临时释放7万囚犯

据伊朗塔斯尼通讯社报道,为防止新型冠状病毒进一步传播带来影响,伊朗司法部长9日在高级司法委员会召开的一次会议上称,全国大约有70000名囚犯已经临时获释。 新华

阿富汗两政要 同日宣誓就任“总统”

因未能就选举结果达成一致,再次当选阿富汗总统的阿什拉夫·加尼与其竞选对手、阿富汗首席执行官阿卜杜拉·阿卜杜拉9日分别举行仪式,各自宣誓就新一任总统。 阿富汗总统大选于去年9月28日举行。 中新

马航MH17空难案在荷兰开庭 4名嫌犯被控谋杀罪

法新社9日报道,马航MH17空难案在荷兰海牙法庭开庭,4名嫌疑人因参与击落MH17航班而将受审。 据此前报道,这架失事的MH17客机于2014年7月17日从荷兰阿姆斯特丹市飞往马来西亚首都吉隆坡,在乌克兰靠近俄罗斯的东部边境坠毁,298名乘客和机组人员全部遇难。 中国日报网

韩国血液库存“亮红灯” 献血就送5个口罩

受新冠肺炎疫情疫情影响,韩国血液库存亮起红灯。据韩国《中央日报》9日报道,韩国京畿道一家血液中心日前推出了献血送5个口罩的活动。截至6日下午,已有约900人参与献血,比活动前增加了近2倍。 环球

苏丹过渡政府总理 遭遇汽车炸弹袭击

3月9日上午,苏丹过渡政府总理哈姆杜克的车队在由其家中前往办公室途中遭遇汽车炸弹袭击。据苏丹政府官方通报,哈姆杜克及其随行人员未在爆炸中受伤。 新华

公告声明
●遗失声明:青州市黄岛区市监局...
●青岛碧丰源农业科技有限公司...
●注销公告:青岛马尔海贸易有限公司...
●青岛大正进出口公司财务专用章...
●减资公告:聊城东昌府区孩真棒教育信息咨询...
●减资公告:聊城脑动力教育咨询有限公司...
2020年3月10日

减资公告
●减资公告:青州市黄岛区市监局...
●减资公告:青州市黄岛区市监局...
●减资公告:青州市黄岛区市监局...
●减资公告:青州市黄岛区市监局...
●减资公告:青州市黄岛区市监局...
2020年3月10日

注销公告
●注销公告:根据《公司法》及相关规定,平邑正...
●周吉旺,身份证(证号:370104198904163314)于2020年3月7日...
●梁秀兰身份证:370121194508253922于2020年3月1日...
●减资公告:山东商帮高科技公司(统一社会信用代码:91370106MA3PPMELU7)...
●郭康龙不慎丢失本人平安保险...
●罗纯宇(身份证:21040319780919333X)丢失户籍卡...
加油站拍卖公告
受委托,我公司定于2020年3月18日10:00在...
2020年3月10日

全省联动
0531-88778968
●注销公告:青州市黄岛区市监局...
●减资公告:青州市黄岛区市监局...
●减资公告:青州市黄岛区市监局...
●减资公告:青州市黄岛区市监局...
2020年3月10日

山东德豪建筑工程有限公司 全省招聘
1. 建筑公司: 施工员、木工质检员...
2. 装饰公司: 生产副总1名, 精通工装, 年龄45岁以下...
●侯振林, 身份证号: 370982197208020414, 遗失莱芜名嘉广场10号楼1层10138号商铺...
【友情提示】
本版信息仅为持证人的单方及形式发布, 不作为有效法律依据...
新莱西至荣成铁路工程环境影响评价第一次公示
受济青高速铁路有限公司委托, 由中铁第四勘察设计院集团有限公司...
2020年3月10日